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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
R. Techs T RATA CekKRAR . S
Date of Feedback Academic Year Semester
(28 —09 —201Q: 2018 — 2014 filg
If Average or poor
S.No Question Bl Ve Good | Average| Poor the
nt | Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry <

standards and emerging technologies?

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions __~
effectively? '

How engaged and participative do you find the students during your

. lectures and practical sessions? ~

4 How will you rate the opportunities for professional development and _
training? v
How would you rate the support for faculty research, publications, and

5 v
conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for receiving and a
6 : .
acting upon feedback about your teaching methods and course content?

7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary /
collaboration and research within the college? :

How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms e
8 " ;

of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and /

management for the needs and concerns related to academics?

Considering all factors, how would you rate the academic environment '\/
10
and performance of the college?

Any other SUZEEStIONS: ...vveiniiiiiii i, T T T e ( IR - Ll
Date: 2.8 -an — 20 \,g : = IQAC rdinator Signatur@%ﬁ‘/ﬁ aculty
RISE Krishna Sai Gandh Group
of Tnstitutions, Valluru 523 »7
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

(

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
B~'I—f‘c.fr\\ A Rayikomay SEe
Date of Feedback Academic Year Semester
9% -69 2WIg 201% 19 5 5
If Average or poor
S.No| Question Exsctalle gg;{i Good | Average| Poor the

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry
standards and emerging technologies?

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 |software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions{ ,
effectively?
How engaged and participative do you find the students during your

3 . , /
lectures and practical sessions?
How will you rate the opportunities for professional development and

4 A <
training?

5 How would you rate the support for facuity research, publications, and
conference attendance? v’

6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and /
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
How would you rate the opportunities for interdisciplinary \/"

7 - o -
collaboration and research within the college?

8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms \/
of supporting academic excellence?

9 How would you rate the support of the administrative staff and \/
management for the needs and concerns related to academics?
IConsidering all factors, how would you rate the academic environment /

10
and performance of the college?

ANy Ot S U g OTIS o s e L e Lo tuthsncn o tee ot e oene e se s ol

Date: 18t°\t 20\

IQAC Co-ordinator

RISE l(;‘ishna Sai Gandhl Group
of Institutions, Valluru 523 272

Signature of the Faculty
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF IN

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

STITUTIONS::ONGOLE

Programme Name | Name of the Faculty ] Name of the Department
Teoh Mr¢ . Chana Lap | £ce
Date of Feedback Academic Year ___ Semester
SEVINETIT: 201§ -R0(9 L
If Average or poor
S.No Question Excelle(BVery Good | Average| Poor tﬁe ’
nt Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry A
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, /
2 |software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during yourn /
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and \/
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and /
conference attendance? by =]
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and| /
acting upon feedback about your teaching methods and course content? ,
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary| \/
collaboration and research within the college? /|
3 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms \/
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and /
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment \/
land performance of the college?
(»]
Any other su : g2 TR .

Date: &O\

o .Kescanch. Cuppoat [pagio ke

(1 / 20| ¢ RISE Kishna Sai Gandhi Group

of Institutions, Valluru 523 272

..... K7 M f?a,

Signature of the Faculty
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

(

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
B-Tech Dy . siviekiumar FcFE
Date of Feedback | Academic Year ] Semester ]
29-11-2013 2018- 20/9 | it |
If Average or poor |
S.No Question R e Good | Average| Poor the
nt Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to indpstry| o

standards and emerging technologies?

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively? '
3 How engaged and participative do you find the students during your a
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? v'
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and|
conference attendance? v/
How will you rate the structured mechanism in place for receiving and
6 > : v
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary /
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and Va
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment 9

and performance of the college?

Any other suggestions: ...C Of.du.c. !' ..... move... . F DP'-S ..................
Date: 29 / 11[90/8 IQAC

RISE Krishna Saj
of Iﬂsﬁwﬁons, Vaij

rdinator Qriihunme
Gandhi Group
lure 523 277
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INS

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

TITUTIONS::ONGOLE

Pro&ramme Name Name of the Faculty Name of the Department j{
sYeln Ch - SITA RAMY cEE
Date of Feedback Academic Year Semester
as]tolaoy 2018 -19 g ]
If Average or poor |
S.No Question e [RMer, Good | Average| Poor the
nt | Good

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry|

1 standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your L
lectures and practical sessions? |
4 How will you rate the opportunities for professional development and ~
training? _
How would you rate the support for faculty research, publications, and N
5
conference attendance? )
How will you rate the structured mechanism in place for receiving and
6 : . v
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] o
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms /
of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative staff and s
9 ;
management for the needs and concems related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment| e

and performance of the college?

Any other suggestions: ......AdNIAC . oAb dents.. ko .‘.(3?:.&5’5.1‘(. -

Dt 25{10{ o1y

NPTEL.. COOYACA
10AC Co-orinatos

2ISE Krishna Sai Gandhi Grou;
of Institutions, Valluru 523 272

Signature of the Faculty
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Name of the Faculty

and performance of the college?

Programme_;Name I Name of the Department <J
Raecy [ <8 Hrom B shvae | =
Date of Feedback Academic Year Semester ]
25ltol 20ty 20\& — \q L T |
= ] If Average or poor
ri ]
S.No Question e Good | Average| Poor the
nt | Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry! o
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 |software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions cad
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your e
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and il
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and —
conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for receiving and %
6 : : i
acting upon feedback about your teaching methods and course content? 2
7 How wquld you rate _thq opportunities for interdisciplinary o
collaboration and research within the college?
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms s
8 ; :
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and ——
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment T

Any other suggestions: ..Condocted.. MW@P& W%ﬁ CQI.'C,PY?W’NS L QRACobed. . i Tndoatvier

Date: ¢S l 1ol2018 1Q -ordinator

SE Krishna Sai Gandhi Grot
Rgf Institutions, Vatluru 523 272

< \k

Signature of the Facult

B TR IN
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
- Toc\n Ronto lo ®atll |, Hove ntdvo £ €&
Date of Feedback Academic Year Semester
2o ltleo(g 101% - 3019 e
If Average or poor |
S.No Question Excellciavery, Good | Average| Poor the

o changes suggested

1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry,
standards and emerging technologies?

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 |software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions
effectively?

3 How engaged and participative do you find the students during your
lectures and practical sessions?

How will you rate the opportunities for professional development and
training?

How would you rate the support for faculty research, publications, and
conference attendance?

6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and
acting upon feedback about your teaching methods and course content?

ow would you rate the opportunities for interdisciplinary
collaboration and research within the college?

] How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and
management for the needs and concerns related to academics?

NSO NS IS (S

10 Considering all factors, how would you rate the academic environment
and performance of the college?

Anylothersuggestions: . . i e L e r L W, SN e i SO TN s LN S

IQAC Cirdinator
Date: QJX\ It \’L o\ RISE Krishna Sai Gandhi Gro: S%hlﬁgrlg 6}41%%3011“}’

of Ir!.st!mtions, Valivry 523 >~
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name Name of the Faculty

Name of the Department :i
B.lech” Kmm;y)r’. < Cninwarolu, EEE
Date of Feedback | Academic Year Semester |'
___qunlgmsz | 20\8 -2009 o B |
If Average or poor
S.No Question L é’erﬁ Good | Average| Poor the
nt 20 changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry] /
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?
3 How engaged an§1 participative do you find the students during your /
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and \/
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and /
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and /
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] /
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms /
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and \/
management for the needs and concerns related to academics? &
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment /
| " land performance of the college?
Anyjotherisuggestionsees Susianmm S S i« ol e IAC/’ i S L S s S
rdi Y
Date: 29{ 1B ] 18 RISE K:?shna Sai Gar:-ijtr?;rqmw Signatur? éﬂhé/ Faculty

of Institutions, Vallury 523 e
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty

- Name of the Department
ATech Hmntn qu}a yam Crikantth  Meohantead
Date of Feedback Academic Year ___Semester
29-1[-20[€] 201¢ —v0149 )
If Average or poor
S.No Question Excelle é’eri; Good | Average| Poor the
nt 00 changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to indnstry /
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, o
2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your /
ectures and practical sessions?
How will you rate the opportunities for professional development and /
g training? \/
g’
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and /
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and /
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] \/
collaboration and research within the college? ;
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms /
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and \/
management for the needs and concerns related to academics? )
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment /
and performance of the college?
ANy othen s g e O e o e i & T e P LU ‘r{')
. alo
Date: IQAC ordi iator "%an%{u-‘r of the Faculty

RISE Krishna Sai Gandhi Group

of Institutions, Valiury 52327
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Name of the Faculty

Programme Name Name of the Department
Breh ~ Jogt knshna Mechantcal
Date of Feedback Academic Year Semester
2q- 11 —2O(8 2008 - 4 otq 5
| If Average or poor
S.No, Question R Csus BVery Good | Averagel Poor t{lgle
[ —— changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to indnstry] \/ i
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 |software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your /
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and \/
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and \/'
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and \/
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] %
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms \/"‘
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and| \/
anagement for the needs and concerns related to academics? '
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment
and performance of the college?
N -
Any other suggestions: .......................... ND COfDmeﬂ‘f i &gd ......................................................................
IQAC Co-otdinator o Ky M
Date: RISE Krishna Sai Gandhi GTOUL? Signatgrg@fthe Faculty

2Q - uw- 269

‘ of Institutions, Valiuru 527 37>
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department 4‘
pg M. Siveesho MRA
Date of Feedback Academic Year Semester
2/nl 2o 2012~ 2019 Ir 0
If Average or poor |
S.No Question Lla) Ve Good | Average| Poor tlg1e ;
nt Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry] -
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions v
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your —
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and %
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and it
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and %
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] U<
collaboration and research within the college?
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms|
8 : . v
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and e
management for the needs and concerns related to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic environment
10 v
and performance of the college?
ANy, other suggestions rus ot msms v i e L T 71’;’; ..............................................................................
4 = TQAC Coordinator N2 _
Date: Ql 8] lQO I RISE K."IShna Sai Gandhi Gro Signafiite of the't-ac
of Institutions el

y Vallury 523 975



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF IN\ST ITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
PG 2 &G. sSekhagtbabu AABA
Date of Feedback Academic Year Semester
a2\ u\;;mg Qo\R - 2019 T N
If Average or poor
S.No Question Exrcl:lle gs;g Good | Average| Poor the
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry|
standards and emerging technologies? il
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions] -~
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your v
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? v
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and —
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and o
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary —
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms —
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and —
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment w
and performance of the college?
Any other SUZEEStONS: .........viiiiiiiiie ettt e 7 QAC e e S S B SO e
: rding @m
Date: OQ\ \\\ an§ ﬁfISIE k.'l'lShna Sai Gand%;rr:‘f, Signa re% the Faculty
ons, Vallury  55:
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

(

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
BTech B. ApaTna SVwH
Date of Feedback Academic Year ' Semester =]
2¢-02- 2019 2018 — 20(9 T ]
If Average or poor
S.No Question 1T zgz; Good | Average| Poor the

nt

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry;
standards and emerging technologies?

N

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 |software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?

3 How engaged and participative do you find the students during your 2
lectures and practical sessions?

4 How will you rate the opportunities for professional development and \/
training?
How would you rate the support for faculty research, publications, and \/

5
conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for receiving and

6 ’ . J
acting upon feedback about your teaching methods and course content?

7 How would you rate the opportunities for interdisciplinaryj \//
collaboration and research within the college?
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms

8 : . N
of supporting academic excellence?

9 How would you rate the support of the administrative staff and /
management for the needs and concerns related to academics?

10 Considering all factors, how would you rate the academic environment o

and performance of the college?

ANy Other SUZZESHONS: i....iivaieenie ittt ira i s e b ian dh s i aasa s v s s s o s aeanaa e

Date:

96-02 - 2019 Rsg - 2AC

Signature of the Faculty
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

{
|

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
B-Tech 8- Mohendsa  feddy S H
Date of Feedback Academic Year Semester
26 - 02-20\q 2018~-19 I
[ If Average or poor
S.Noj Question s BNCDY Good | Average Poor the
nt | Good
changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry
standards and emerging technologies?

/

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical session 4
effectively?

3 How engaged angl partici.pative do you find the students during your J
lectures and practical sessions?

4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? e
How would you rate the support for faculty research, publications, and

5 v
conference attendance?

6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and /
acting upon feedback about your teaching methods and course content?

7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary v
collaboration and research within the college? )

8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms /
of supporting academic excellence?

9 How would you rate the support of the administrative staff and Y4
management for the needs and concerns related to academics?

10 Considering all factors, how would you rate the academic environment
and performance of the college?

Any other suggestions: ................. NeCC‘, = ﬁ%”“" ...... 'f"—\“v‘d i ?mcv"@ ....................................................................................
Date: & f-02 'l"'q g@ 3 Sig@u'éo# the i-aculsy
 I0AC Covorgs
RISE Krishna Sal G5
bms: Vallury 57277




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTiTUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Name of the Faculty

Programme Name Name of the Department
RTec\A Chr. Brand tmghwo s e
Date of Feedback Academic Year Semester
2 sluhol DBNE— 1 0
| If Average or poor
S.No Question Exs:lle g;gﬁ Good | Average| Poor tlgle
' changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry T
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 |software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions ke
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during you =
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? —
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and o
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and w
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] o
collaboration and research within the college?
] How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms
of supporting academic excellence? D
9 How would you rate the support of the administrative staff and o
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment ]
and performance of the college?

Any other suggestions: ...8 N =

Date: 7.5[‘-[-"2.6("\

Sodmremd 'F‘;’&%K
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

}» Programme Name Name of the Faculty 1 Name of the Department %
180 <éh cw SO RKav ESE
| Date of Feedback Academic Year Semester
1shlrolq 218 -1q it
[ 1f Average or poor |
S.No Question e YDy Good | Average| Poor the
nt Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry o

standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions v
effectively? bl
How engaged and participative do you find the students during your ]
3 : :
lectures and practical sessions?
How will you rate the opportunities for professional development and
4 i s /
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and —
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and e
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] —
collaboration and research within the college?
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms -
8 " .
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and _— =
|~ management for the needs and concerns related to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic environment \/‘
10
and performance of the college? -
Any other suggestions: ..... DIREEZET, S8r 5 PR TR R o il v I el o Ay o M ' e i bty L 28
1L Co”0rdinatol Sy

Date: i~ 3 - p Signawure of the Faculty
2stehola RiSE Krishna Sai Gandhi Grot;.

of Institutions, Valluru 523 272
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INST ITUTIONS::ONGOLE
UK KAKINADA)

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNT
NH-16, Valluru-523272, Ongole,

Prakasam (District), A.P

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQACQ)

standards and emerging technologies?

Programme Name Name of the Faculty [ Name of the Department —(
Biech | DY.C JaYo Kumay | ECE
Date of Feedback Academic Year | Semester }
b
31-05-19 2018 - Q019 ] Al |
] | Ir Average or poor
S.No Question BxcellelVery Good | Average| Poor the
nt Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry; \/’

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions
effectively?

o

How engaged and participative do you find the students during youi
lectures and practical sessions?

How will you rate the opportunities for professional development and

and performance of the college?

/

4 training? /

5 How would you rate the support for faculty research, publications, and \/
conference attendance?

6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and /

| lacting upon feedback about your teaching methods and course content?

7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary s
collaboration and research within the college?

8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in term \/
of supporting academic excellence?

9 How would you rate the support of the administrative staff and /
management for the needs and concemns related to academics?

10 Considering all factors, how would you rate the academic environment \/

L

Date:

IQAC di
31~ 05-9019 RISE Kri inator
Krishna Saj hi Grow
b listi g I Gandhi Grou:

S, Valluru 523 77

C Qm‘(,
Si gnatu;[e—:#t%e Faculty



( (
RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
B-Tech ” MY: p. vallvyatah ECE
Date of Feedback Academic Year Semester ]
31/0s[@019 Lolg —30!(9 S !
If Average or poor
S.No Question BicellelVery, Good | Average| Poor the
nt | Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry \/

standards and emerging technologies?

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 jsoftware, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions| Ny
effectively?

3 How engaged and participative do you find the students during your %
lectures and practical sessions?

4 How will you rate the opportunities for professional development and \/
training?
How would you rate the support for faculty research, publications, and|

5 \/
conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for receiving and

6 . . /
acting upon feedback about your teaching methods and course content?

7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] \/
collaboration and research within the college?
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms Fs

8 . .
of supporting academic excellence? |

9 How would you rate the support of the administrative staff and /
management for the needs and concems related to academics?

10 Considering all factors, how would you rate the academic environment \/

and performance of the college?

Any other suggestions: ..P.TQV..T.de. L ANOoYe.... Neb LY LS00 C C@'@U&'ml : PC»LPQ XS

Date: 3‘/06 &O{q

_ IQAC Co%linator
RISE Krishna Saj Ga
of Institutions, Valiy

ndni Groiir
523272

conference fapers)

P. vallpvaiah
Signature of the Faculty
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name Name of the Faculty

Name of the Department
pt [
Riech N-S.N - Chiana Q0 EEE
Date of Feedback | Academic Year Semester
| [4
| 31-05-2019 | 90\% -20\q i
\ If Average or poor
S.No Question L Gl MRy Good Average| Poor the
nt | Good .

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to indnstry|
standards and emerging technologies?

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

fand performance of the college?

2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions /
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your
lectures and practical sessions? /
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? A
IHow would you rate the support for faculty research, publications, and /
5
conference attendance? i} 2 o
How will you rate the structured mechanism in place for receiving and
6 A - /
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary
collaboration and research within the college? /
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms
8 . . /
of supporting academic excellence? 2l
9 How would you rate the support of the administrative staff and /
management for the needs and concerns related to academics?
10 |Considering all factors, how would you rate the academic environment| /

ANY Other SUEBEStIONS . i 5. rer s e s ST T8 5o o e o ol s e

IQAC!

Date: 5\ -0 - RISE Krishna Sai Gandhi G
% - 2019 of Institutions, sa!lun: 523 rg;lzp

$3Vs Digrpzgo-
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
B . ] *
B Tec kuragali - Svinivagulu €cc
Date of Feedback Academic Year Semester
31051 2019 201§ - 2019 e
! If Average or poor
S.No Question e BREEY Good | Average| Poor the
i Socd changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry|
standards and emerging technologies? v
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions|
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your
lectures and practical sessions? v’
4 How will you rate the opportunities for professional development and s
training?
How would you rate the support for faculty research, publications, and,
5 v~
conference attendance? A
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and /
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] v
collaboration and research within the college?
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms| /
8 ; : .
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and| /
management for the needs and concerns related to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic environment
10
and performance of the college?
Anyjotherdsuggestions: i v kb e L e e e s e
IQA ; Sﬂ'm\vpéﬂﬂ
Date: }[log i . =5 "nator Signature of the Faculty
' 2019 iJFE !frls{wna Sai Gandhi Group

S Vallury 523 275
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS: :ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)

NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Name of the Faculty

Date: 3] fos /909

RISE Krishna Sai Gandh Groun

14

of Instituticns, Valluru 523 72

Programme Name Name of the Department |
B-tech’ Kankata - Mayufhs babu [ M e chaniral ]
Date of Feedback | Academic Year Semester
| 3l -ps5—90[9 9018 - 2019 I
| If Average or poor
Question Ex;:lle g;’:;ﬁ‘ Good | Average| Poor the
changes suggested
How relevant do you find the current curriculum in relation to industry, \/
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?
How engaged and participative do you find the students during your v
lectures and practical sessions?
ow will you rate the opportunities for professional development and A
training?
How would you rate the support for faculty research, publications, and v
conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for receiving and /
acting upon feedback about your teachin g methods and course content?
How would you rate the opportunities for interdisciplinary| S
collaboration and research within the college?
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms .
of supporting academic excellence? T
How would you rate the support of the administrative staff and o
management for the needs and concerns related to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic environment v
and performance of the college? |
Anylothersug gestions: e R s v St R IQAC Cﬂ%ﬂa RE s e e e e . el SR TR



(

(
RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Name of the Faculty

Programme Name Name of the Department
8 Tech Gamtn Nagarou. Mechanical
Date of Feedback Academic Year Semester
31-05-2019 2018 ~2019 - g
If Average or poor
S.No Question Excelesvery Good | Average, Poor t;gle ’
nt Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry U
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions v
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your S
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and %
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and /
conference attendance? :
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and Y
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary| S
collaboration and research within the college?
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms
8 ; . v
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and v
management for the needs and concems related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment| S
and performance of the college?
Anyjotherisuggestions: i 4o py S m i i e RI ...... IQAC ﬁl‘ dm?vaf)'!" .................................................................
Date: 3] -0 5-2¢ /4 SE Krish N3 Saj C?‘I}Qﬂf a}"ﬁ;jn Slgna-Zure oMe Fac
Bthmhﬁ, Vot

Eﬁm -
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
pPg * LONSetty.Suresh bnw RO
Date of Feedback Academic Year Semester ]
245[3]2019 2018 -3019 4v |
ol If Average or poor
S.No Question Excetalle c‘;elﬁ Good | Average| Poor the
1 - changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry
standards and emerging technologies? v
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 |software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions o
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during yourn -
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and %
training? i
How would you rate the support for faculty research, publications, and|
5 v
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving andj %
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary, /
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms
of supporting academic excellence? v
9 How would you rate the support of the administrative staff and A
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment, o
| Jand performance of the college?
Anyjotherfsuggestionzsam = S RS o i e SN i e N SR e N TC TSRS vy il
IQAC CO‘OFU% inator - gd Ured b lbabi
Date: 5“/ 5[ 20 (9 RISE Kri 5 Signature of the Faculty
Krishna Sai Gandhi Gro: -
of Institutions, Vallyry KPEL A




RISE KKISHNA SAI GANDHI GROUP OF IN‘\STITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
B&* APP la . Kishome Palu. MR- A
Date of Feedback Academic Year Semester
53] 2d9. QolR — Qo\q A
If Average or poor |
S.No Question Excelley Very Good | Average| Poor tlgle %
nt Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to indnstry
standards and emerging technologies? v
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions
effectively? Ve
3 How engaged and participative do you find the students during your
lectures and practical sessions? v~
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? vl
s How would you rate the support for faculty research, publications, and
conference attendance? v
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and :
acting upon feedback about your teaching methods and course content? v
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary]
collaboration and research within the college? N2
3 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms Sy
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and
management for the needs and concems related to academics? VT
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment
and performance of the college? v

Any other suggestions:

Date: %)er[ 3 \20\0\,

of Institutions, Vafluru 523 ;7.

............................................................. R R L

RISE Krishna Sai Gandhi Groun



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

HEANOF THE DEPARTMEN
A | Dept Of S& H
JA RISE Krishna Sai Gandhi Group
IQAC Qo-ordinator of Institutions, VALLUR,A.P523 277
RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 277

FProgramme Name: B.Tech Academic Year: 2018-2019
Department Name: S& H Year/Semester: 1-1
S.No Question Very Good [Average| Poor
. Excellent| Good N

How relevant do you find the current curriculum in 10 ) 0 0 0

1" lrelation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources|

2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your] 11 1 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 9 2 1 0 0

4 How will you rate the opportunities for professional g A 9 0 9
development and training? L
How would you rate the support for faculty research,

5 S av: 10 2 0 0 0

ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for

6 |receiving and acting upon feedback about your teaching 11 1 0 0 0
imethods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 |interdisciplinary collaboration and research within the] 10 1 1 0 0
college?

% How would you rate the college's infrastructure and g ) ) 0 .
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support ol the administrative

9 |staff and management for the needs and concerns related 9 3 0 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic

10 environment and performance of the college? 11 1 0 0 0

o




ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

S&H

2018-2019

1-1

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average | Poor

10

2

0

0 0

12 +

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poar

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver

your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
11 1 0 0 0
12 |—
10 +—
8 +—d
6
41
2 1
0 gy
Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
9 2 1 0 0

10 - ——

8 =T b

6 —_—

4 — -

i | l...r___ |

Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
8 2 2 0 0
10
8 - i
6
4
2
Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor
10 2 0 0 0

12 —
10
8
6
4
2

Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11

1

0

0

0

12

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the

college?

Excellent

Very Good

Good

Average | Poor

10

1

1

0 0

12

10

Excellent

Very Good

Good

Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic

excellence?

Excellent

Very Good

Good

Average | Poor

8

2

2

0 0

Excellent

Very Good

Good

e e —————

Average Paor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average [ Poor
9 3 0 0 0

10
9
8
7
6
5
4
3
2
1
0 T — T d

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor

11 1 0 0 0

12

10

Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

)Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019
I{l)epartment Name:S&H 'Year/Semester:I-1
1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

2

technologies?

From the analysis report, it was observed that83.33 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies & 16.67% of the
faculty members rated very good.

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively & 8.33% of the
faculty members rated very good.

. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 75.00% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
16.67% of the faculty members rated very good & 8.33% of the faculty members rated it good.

How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training,16.67% of the faculty members rated
very good & 16.67% of the faculty members rated it good.

. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that83.33 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance & 16.67% of the faculty
members rated very good.

. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about

your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content & 8.33 % of the faculty members rated very good.



T

10.

How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 8.33% of the
faculty members rated very good & 8.33% of the faculty members rated it good.

How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 16.67% of the
faculty members rated very good & 16.67% of the faculty members rated it good.

How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 75.00% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics & 25.00% of the faculty members rated very good.

Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college & 8.33% of the faculty members
rated very good.

COO ATOR

#
IQAC Co-ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

NH-16, Valluru-523272, Ongol

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)

e, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

ProgrammeName : B.Tech

Academic Year : 2018-2019

Department Name : Civil

Semester : I

S.No Question Excellent gs:;ﬁ Good |Average| Poor

How relevant do you find the current curriculum in 15 1 1 0 0

I Irelation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources

2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your 16 1 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 14 2 1 0 0
How will you rate the opportunities for professional

4 e 13 2 2 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,

5 eyt o 16 1 0 0 0

ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for

6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 14 2 1 0 0
imethods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 |interdisciplinary collaboration and research within the 13 3 1 0 0
college?

g How would you rate the college's infrastructure and 14 5 1 5 .
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative

9 [staff and management for the needs and concemns related, 15 1 1 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic

10 environment and performance of the college? 14 2 1 0 0

IQAC Co-ordinator

e

HOD :
HEAD OF THE DEPARTMENT
Dept.of CIVIL Engine(ering

ISE Krishna Sai Gandhi Group

2ISE Krishna Sai Gandb! Group of Institutions VALLURU A.P-523 272



ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech Civil 2018-2019 1

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average | Poor

15 1 1 0 0

16

14 -

12
| 10
| 8
| 6 7
| 4
| 2
| 0 - = .| - e | . r .
| Excellent Very Good Good Average Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
16 1 0 0 0

20
15
10

5

0 - T — T T T ———q

Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
14 2 1 0 0
15 -
|
10
5
3 _ O - ,
Excellent Very Good Good Average Poor




P Y

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
13 2 2 0 0
15
10
5
9 _In B
Excelient Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor
16 1 0 0 0
20
15
10
5
0 T
Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about

your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14

2

1

0

16

14

12

10

Excellent

Very Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor

13 3 1 0 0

14

12

10

8

6

4

2 &

0 . : . , .
Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
14 2 1 0 0

16

14

12

10

8

6

4

2

0 I e | |
Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
15 1 1 0 0
16
14
12
10
8
6
4
2
0 N e , :
Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
14 2 1 0 0

16

14

12

10

H o

2
: Bl =

Excellent Very Good Good Average Poor
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REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM
h’rogram Name:B.TECH |Academic Year: 2018-19

Department Name:Civil Year/Semester : 1

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 88.24 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 5.88% of the
faculty members rated very good&5.88% of the faculty members rated it good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 94.12% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 5.880of the
faculty members rated very good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 82.35% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
11.76% of the faculty members rated very good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 76.47% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 11.76% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that94.12 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 5.88% of the faculty
members rated very good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 82.35% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,11.76 % of the faculty members rated very good &5.88% of the faculty
members rated it good.



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 76.47% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 17.65% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 82.35% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 11.76% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 88.24% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 5.88% of the faculty members rated very good &5.88% of the faculty members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 82.35% of the faculty members rated excellentabout
the overall academic environment and performance of the college, 11.76% of the faculty members
rated very good&5.88% of the faculty members rated it good.
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2018-19
Department Name: EEE Semester: 1
: Very
S.No Question <cellentl Good Good |Average| Poor
How relevant do you find the current curriculum in| 2 1 0 0 0

relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources
2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your] 1 2 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 3 0 0 0 0
How will you rate the opportunities for professional

4 AR 1 2 0 0 0
development and training?

5 How would you rate the support for faculty research, 1 ) 0 0 0

ublications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for
6 [receiving and acting upon feedback about your teachingl 2 1 0 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for
7 (interdisciplinary collaboration and research within thef 2 1 0 0 0
college?

ow would you rate the college's infrastructure and
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative
9 Istaff and management for the needs and concerns related] 3 0 0 0 0
to academics?

Considering all factors, how would you rate the academic
10 lenvironment and performance of the college? 2 1 0 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

-

Programme Name
B.Tech

Department Name
EEE

Academic Year | Semester
2018-2019 I

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average Poor

2

1

0

0 0

2.5

2

1.5 A

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver

your lectures and practical sessions effectively?

Excellent

Very Good

Good

Average | Poor

1

2

0

0 0

2.5

2

1.5

1

0.5 41—

0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent

Very Good

Good

Average | Poor

3

0

0

0 0

35

2.5

15

0.5

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

1

2

0

0

0

25

1.5
1 4
0.5

0 -

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

1

2

0

0

0

25

15

0.5

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent Very Good Good Average | Poor
2 1 0 0 0

25

2
1.5

1
05

0 T 3

Excellent Very Good Good Average Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
2 1 0 0 0

2:5

1.5

05

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
3 0 0 0 0

35

25

15

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
3 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average [ Poor
2 1 0 0 0

25

15

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor
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REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM
Program Name: B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name: EEE Year/Semester: 1

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 66.67 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 33.33% of the
faculty members rated very good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 33.33% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 66.670f the
faculty members rated very.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent
about the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical
sessions.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 33.33% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 66.67% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that 33.33 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 66.67% of the faculty
members rated very good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,33.33 % of the faculty members rated very good.



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 33.33% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent
about the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent
about the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college, 33.33% of the faculty members
rated very good .
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2018-19
Department Name: MECHANICAL Semester: 1
q Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average| Poor
How relevant do you find the current curriculum in 4 2 0 0 0

relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources
2 (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your, 4 2 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?

How engaged and participative do you find the students
during your lectures and practical sessions? 3 3 0 0 0

4 How will you rate the opportunities for professional
development and training?

How would you rate the support for faculty research,
5 i s
ublications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for
6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 4 2 0 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for
7 linterdisciplinary collaboration and research within thef 5 1 0 0 0
college?
How would you rate the college's infrastructure and|
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative
9 [staff and management for the needs and concerns related 5 1 0 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic
10 lenvironment and performance of the college? 4 2 0 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

MECHANICAL

2018-2019

I

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 2 0 0 0

4.5
4 -
3.5 +
3 B
25 4
2=t
1.5 H
11 -
0.5
0 -

Excellent

Very Good Good Average Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 2 0 0 0

5

4

3

2

= =

0 T T T T

Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
3 3 0 0 0

35 - =

2.5

15

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor
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4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
5 1 0 0 0
6
5
4
3
2
1
. N | |
Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

4

2

0

0

0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ? '

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

4

2

0

0

4.5

35

4.5 7

15 4

0.5 A

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
5 1 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 2 0 0 0

4.5

35

25

15

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
5 1 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 2 0 0 0

4.5

35

2.5

15

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor
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REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM
IProgram Name: B.TECH Academic Year: 2018-2019

epartment Name: Mechanical Year/Semester: 1

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 66.67 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 33.33% of the
faculty members rated very good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 33.330of the
faculty members rated very good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 50.00% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
50.00% of the faculty members rated very good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 16.67% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that 66.67 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 33.33% of the faculty
members rated very good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,33.33 % of the faculty members rated very good.



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 16.67% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 33.33% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 16.67% of the faculty members rated very good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college, 33.33% of the faculty members
rated very good.
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

lProgramme Name: B.Tech

Academic Year: 2018-2019

l!)epar!ment Name: ECE Semester: I
. Very
S.No Question Excellent! Good Good |Average| Poor

] How relevant do you find the current curriculum inl 19 3 1 0 0
relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources

2 [e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your, 21 2 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 20 2 1 0 0
How will you rate the opportunities for professional

4 - 21 1 1 0 0
development and training?

5 How would you rate the support for faculty research, 20 ) ] 0 0

ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for|

6 receiving and acting upon feedback about your teaching 21 1 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 nterdisciplinary collaboration and research within the 21 2 0 0 0
college?

g How would you rate the college's infrastructure and 29 1 0 0 0
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative

9 Istaff and management for the needs and concems related 21 1 1 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic]

10 environment and performance of the college? 22 1 0 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2018-2019

|

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average | Poor
19 3 1 0 0

20
18
16
14
12
10 +—

o N B O

Excellent Very Good Good Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 2 0 0 0

25

S—

20 A

15 A

10 A

5 -
0 e i
Excellent Very Good

INER

Good Average Paoor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 2 1 0 0

25

20

10

0 . === :

Excellent

Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 1 0 0

25

20

15

10 -

3=

0 ; ¢ — —

Excellent Very Good Good Average Poor J

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 2 1 0 0

25 T =
4+ ——

15

10

5

0 — bt : =4

Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about

your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

1

1

0

25

20

15 4

10

e |

Excellent

Very Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor

21 2 0 0 0

25

20 A

15

10

o . , .

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
22 1 0 0 0

25

20

15

10

5

0 — . : ; :

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 1 0 0

25

20

15

|
|
[
]
10 F ——
|

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
22 1 0 0 0

25
20
15
10

5

0 — . - :

Excellent Very Good Good Average Poor
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REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM
IProgram Name: B.TECH lAcademic Year: 2018-2019

Department Name: ECE 'Year/Semester: 1

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 82.61 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 13.04% of the
faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 8.700f the
faculty members rated very good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 86.96% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
8.70% of the faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 4.35% of the faculty members rated
very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that 86.96 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 8.70% of the faculty
members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,4.35 % of the faculty members rated very good & 4.35% of the faculty
members rated it good.



—

7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 8.70% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 95.65% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 4.35% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 4.35% of the faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 95.65% of the faculty members rated excellent about

the overall academic environment and performance of the college, 4.35% of the faculty members
rated very good.
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

ProgrammeName:B.Tech

\Academic Year:2018-2019

Department Name:CSE Semester:1
S.No | Question M Good |Average| Poor
Excellent Good "
How relevant do you find the current curriculum in 24 2 ) 0 0
L' Irelation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources
(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your 25 2 1 0 0
llectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students
3 during your lectures and practical sessions? 26 ! 1 & 0
4 How will you rate the opportunities for professional 25 5 1 0 0
development and training? - B
How would you rate the support for faculty research,
5 e 24 3 il 0 0
ublications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for
6 Jreceiving and acting upon feedback about your teaching 25 D 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for
7 |interdisciplinary collaboration and research within the{ 24 3 1 0 0
college?
ow would you rate the college's infrastructure and
8 lfacilities in terms of supporting academic excellence? = 2 2 e 0
pporting
How would you rate the support of the administrative
9 ktaff and management for the needs and concemns related 24 3 1 0 0
[ lto academics?
Considering all factors, how would you rate the academic
10" environment and performance of the college? 25 2 1 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year | Semester
B.Tech CSE 2018-2019 I

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average | Poor
24 2 2 0 0

30 - = - = =

25 =

20

150

10

5

Excellent Very Good Good Average Poor

[

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
25 2 1 0 0

30 i
25 7

20
15

10 +—— —

Excellent Very Good Good Average Poor

( —.t

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
26 1 1 0 0

25 -
20 = e
15
10 +

Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25

2

1

0

0

30 5

20
15
10 +

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

24

3

1

0

0

30

25

20

15

10

S

0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent Very Good Good Average | Poor
25 2 1 0 0
30 1
|
25 A
|
20
1584
10 +
5 -
0 - _h..ﬁii E 1 .
Excellent Very Good Good Average Poor




:ﬁ“

7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the

college?
Excellent Very Good Good Average | Poor
24 3 1 0 0
30 —
| !
Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic

excellence?
Excellent Very Good Good Average | Poor
23 3 2 0 0
25
20
15
10 - —
S -
; I == |
Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
24 3 1 0 0
30
25 -
20 Wiy

15 +—— -

10

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
25 2 1 0 0
30
25—
20 S
15
10
5 S —
0 T “-::2 T T T ey ]
Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM
IProgram Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

[Department Name:CSE Year/Semester:1

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that85.71 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 7.14% of the
faculty members rated very good&7.14% of the faculty members rated it good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 89.29% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 7.140f the
faculty members rated very good&3.57% of the faculty members rated it good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
3.57% of'the faculty members rated very good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 89.29% of the faculty members rated excelient about
the opportunities for professional development and training, 7.14% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance ?

From the analysis report, it was observed that85.71 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 10.71% of the faculty
members rated very good&3.57% of the faculty members rated it good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 89.29% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving ‘and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,7.14 % of the faculty members rated very good &3.57% of the faculty
members rated it good.



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 85.71% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 10.71% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 82.14% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 10.71% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 85.71% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 10.71% of the faculty members rated very good &3.57% of the faculty members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 89.29% of the faculty members rated excellentabout
the overall academic environment and performance of the college, 7.14% of the faculty members
rated very good&3.57% of the faculty members rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: PG Academic Year: 2018-19
‘Department Name: MBA Semester: I11
S.No Question ery, Good |Average| Poor
] Excellent Good
How relevant do you find the current curriculum in| 4 1 0 0 0

I lrelation to industry standards and emerging technologies?

How will you rate the availability of adequate resources
2 |e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your] 3 2 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?

How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 3 2 0 0 0
How will you rate the opportunities for professional

4 LIy 2 3 0 0 0
development and training?

5 How would you rate the support for faculty research, 3 ” 0 0 0

ublications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for]
6 freceiving and acting upon feedback about your teachingl 3 2 0 0 0
methods and course content?

How would you rate the opportunities for

7 [nterdisciplinary collaboration and research within thel 4 1 0 0 0
college?
8 How would you rate the college's infrastructure and| 4 i 0 0 0

facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative
9 |staff and management for the needs and concerns related] 5 0 0 0 0
to academics?

Considering all factors, how would you rate the academic
10 lenvironment and performance of the college? 4 1 0 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Semester
I

Academic Year
2018-2019

ProEramme Name
PG

Department Name
MBA

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

4

1

0

0

4.5

4 -

3.5

3 =

2.5 4

2 4

1358

1 -+

0.5 4

0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver

your lectures and practical sessions effectively?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3

2

0

0

3.5

3

25 +—

2
1.5 51—
1_—
0.5 +—
0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3

2

0

0

0

315

1155

0.5 -

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




o

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
2 3 0 0 0
4
3
2
1
0 T T T T 1
Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor

3 2 0 0 0

35 -

25

15

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent Very Good Good Average | Poor

3 2 0 0 0

35 = SRS

25

15

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 1 0 0 0

4.5

3.5

2.5

15

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 1 0 0 0

4.5

35

25

15

0.5 A

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
5 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 1 0 0 0

4.5

35

25

1.5

1
0‘5 .
0

Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM
Program Name: PG Academic Year: 2018-2019

.Department Name: MBA Semester: III

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 80.00 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 20.00% of the
faculty members rated very good .

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 60.00% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 40.000f the
faculty members rated very good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 60.00% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
40.00% of the faculty members rated very good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 40.00% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 60.00% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that 60.00 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 40.00% of the faculty
members rated very good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 60.00% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,40.00 % of the faculty members rated very good.



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 80.00% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 20.00% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 80.00% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 20.00% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent

about the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 80.00% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college, 20.00% of the faculty members
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

IProgramme Name: B.Tech

Academic Year: 2018-2019

Department Name: S&H

Year/Semester: I-I1

S.No Question Excellent 2‘./3(?(; Good |Average| Poor

How relevant do you find the current curriculum in

| : : . : 11 1 0 0 0
relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources

2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your 8 3 1 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 luring your lectures and practical sessions? . 2 1 o g
How will you rate the opportunities for professional

4 e 10 2 0 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,

5 st 9 2 1 0 0

ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for

6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 9 3 0 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 linterdisciplinary collaboration and research within the] 8 2 D 0 0
college?

g How would you rate the college's infrastructure and 12 0 5 0 0
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative

9 staff and management for the needs and concerns related 9 2 1 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic

10 lenvironment and performance of the college? 10 1 1 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

S&H

2018-2019

1-11

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average | Poor

11

1

0

0 0

12 5

10 +—

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver

your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
8 3 1 0 0
10
8
6 _——-I: .':‘
4 8
]
2 3
0 ' . — .
Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent

Very Good

Good

Average [ Poor

9

2

1

0 0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
10 2 0 0 0
12
10
8
6 - =
4
2
0 - B ]
Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

9

2

1

0

0

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent Very Good Good Average | Poor
9 3 0 0 0
10
9
8
7 -
6 =
5
4
3
2
1
0 - ' 1 =
Excellent Very Good Good Average Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the

college?

Excellent

Very Good

Good Average | Poor

8

2

2 0 0

Excellent

Very Good

e ————

Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic

excellence?

Excellent

Very Good

Good Average | Poor

12

0

0 0 0

14

10 A

Excellent

Very Good

Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
9 2 1 0 0

10

S 1

8 + - = =L

it j

7 Jot -

6 i

. [ 1'

4 o

3 1

2 ( + i —— e e e
1 | l .

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
10 1 1 0 0
12
10 P
8
6 —
a
2
0 — . . .
Excellent Very Good Good Average Paor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM
[Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:S&H Year/Semester:I-11

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that91.67 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies & 8.33% of the
faculty members rated very good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively,25.00% of the
faculty members rated very good & 8.33% of the faculty members rated it good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 75.00% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
16.67% of the faculty members rated very good & 8.33% of the faculty members rated it good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training,16.67% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that75.00 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 16.67% of the faculty
members rated very good & 8.33% of the faculty members rated it good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 75.00% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content & 25.00 % of the faculty members rated very good.




7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 16.67% of the
faculty members rated very good & 16.67% of the faculty members rated it good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent
about the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 75.00% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 16.67% of the faculty members rated very good & 8.33% of the faculty members rated
it good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellentabout
the overall academic environment and performance of the college,8.33% of the faculty members
rated very good & 8.33% of the faculty members rated it good.
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

ProgrammeName:B.Tech

Academic Year:2018-2019

Department Name:Civil Semester:11
S.No Question Very Good |Average| Poor
Excellent| Good

How relevant do you find the current curriculum in 14 ? 1 0 0

I relation to industry standards and emerging technologies?

'i How will you rate the availability of adequate resources

2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your 15 1 1 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 15 1 ! g :
How will you rate the opportunities for professional

4 . 13 2 2 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,

5 e ¥, 16 1 0 0 0

ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for

6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 13 2 2 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 (interdisciplinary collaboration and research within thel 13 3 1 0 0
college?
How would you rate the college's infrastructure and

8 lfacilities in terms of supporting academic excellence? 5 £ ! 0 0
How would you rate the support of the administrative

9 |staff and management for the needs and concerns related 15 1 1 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic

10 environment and performance of the college? 15 1 1 0 0

,,:,}_/FM;QQQ-} L
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

Civil

2018-2019

11

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14

2

1

0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver

your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
15 1 1 0 0
20
15 ]
10
5 ;
|
0 ! r i == 1 r
Excelient Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
15 1 1 0 0
20
15 -~
10
5
0 - St | i —
Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
13 2 2 0 0
15
10 +
5
i T E=1
Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor
16 1 0 0 0
20
15
10
5
0 £ T
Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about

your teaching methods and course content ?

Excellent Very Good Good Average | Poor

13 2 2 0 0

14

12

10

8

6

4

2

; _
Excellent Very Good Good Average Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
13 3 1 0 0

14

12

10

8

6 A

4

2 i

o + : — e . :
Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
14 2 1 0 0

16

14

12

10

8

6

4

2

: H | |
Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
15 1 1 0 0

16

14

12

10

8

6

4

2

0 N  Em , =
Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
15 1 1 0 0

16

14
12

10

o M P O

— N N ; .

Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2018-19

Department Name:Civil Year/Semester : II

2

. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

From the analysis report, it was observed that 82.35 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 11.76% of the
faculty members rated very good&5.88% of the faculty members rated it good.

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 88.24% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 5.880of the
faculty members rated very good&5.88% of the faculty members rated it good.

How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 88.24% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
5.88% of the faculty members rated very good.

How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 76.47% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 11.76% of the faculty members rated
very good.

How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that94.12 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 5.88% of the faculty
members rated very good.

How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 76.47% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,11.76 % of the faculty members rated very good &11.76% of the
faculty members rated it good.



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 76.47% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 17.65% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 82.35% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 11.76% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 88.24% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to

academics, 5.88% of the faculty members rated very good &5.88% of the faculty members rated it
good. .

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 88.24% of the faculty members rated excellentabout
the overall academic environment and performance of the college, 5.88% of the faculty members
rated very good&5.88% of the faculty members rated it good.
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Programme Name: B.Tech Academic Year: 2018-19
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c Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average| Poor

How relevant do you find the current curriculum in 2 1 0 0 0
relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources
2 (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your 1 2 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students|
during your lectures and practical sessions? 3 0 0 0 0

How will you rate the opportunities for professional
development and training?

How would you rate the support for faculty research,
ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for
6 [receiving and acting upon feedback about your teachingl 3 0 0 0 0
methods and course content?

How would you rate the opportunities for
7 (interdisciplinary collaboration and research within the 2 1 0 0 0
college?

How would you rate the college's infrastructure and
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative
9 |staff and management for the needs and concerns related 3 0 0 0 0
to academics?

Considering all factors, how would you rate the academic
10 environment and performance of the college? 3 0 0 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

EEE

2018-2019

1

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

2

1

0

0

25

2 4

1.5 5

1 4

0.5 -

0 -

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver

your lectures and practical sessions effectively?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

1

2

0

0

2.5

2

1.5

1

0.5 —

0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3

0

0

0

0

35

11559

0.5

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




A,

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average [ Poor
2 1 0 0 0

2.5

1.5 A

0.5 -

Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor
1 2 0 0 0

25

1.5

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent Very Good Good Average | Poor
3 0 0 0 0

35

Excellent Very Good Good Average Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor

2 1 0 0 0

2.5

1.5

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor

3 0 0 0 0

35

2.5

15

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and

concerns related to academics?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3

0

0

0

35

2.5

15

E
0.5 1: 4]
!

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the

college?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3

0

0

0

3.5

2.5

15

0.5

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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IPProgram Name: B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name: EEE Year/Semester: 11

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 66.67 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 33.33% of the
faculty members rated very good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 33.33% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 66.670of the
faculty members rated very good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent
about the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical
sessions

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 33.33% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that 33.33 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 66.67% of the faculty
members rated very good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent
about the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your
teaching methods and course content.



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 33.33% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent
about the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent
about the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent
about the overall academic environment and performance of the college.
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Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2018-19

Department Name: MECHANICAL

Semester: I1

S.No Question IExcellen ¢ (‘;Iszz; Good |Average| Poor

| How relevant do you find the current curriculum in 3 3 0 0 0
relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources

2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your| 4 2 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 3 1 0 0 0
How will you rate the opportunities for professional

4 e 4 2 0 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,

5 T 4 2 0 0 0

ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for

6 receiving and acting upon feedback about your teaching 4 2 0 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 |interdisciplinary collaboration and research within the| 4 2 0 0 0
college?
How would you rate the college's infrastructure and

8 facilities in terms of supporting academic excellence? . s b b b
How would you rate the support of the administrative

9 |staff and management for the needs and concerns related 5 1 0 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic

10 lenvironment and performance of the college? 5 1 0 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

MECHANICAL

2018-2019

11

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average | Poor
3 3 0 0 0

Excellent

Very Good Good Average Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 2 0 0 0

3

2 +—

N .

Excellent

Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
5 1 0 0 0

6

5 S .

4

3

2

1

: N , |

Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 2 0 0 0

5

4

3 -

2

1

0 T T . . .

Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 2 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 2 0 0 0

4.5

35

25

15

05 +——

Excellent Very Good Good Average Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor

4 2 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 2 0 0 0

4.5

35

25

15

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
5 1 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
( college?

Excellent Very Good Good Average | Poor

5 1 0 0 0
6
5
4
3
2
1

Excellent Very Good Good Average Poor
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1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 50.00 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 50.00% of the
faculty members rated very good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 33.330of the
faculty members rated very good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
16.67% of the faculty members rated very good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 33.33% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that 66.67 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 33.33% of the faculty
members rated very good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,33.33 % of the faculty members rated very good.



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 33.33% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 66.67% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 33.33% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 16.67% of the faculty members rated very good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college, 16.67% of the faculty members
rated very good.
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

[Programme Name: B.Tech Academic Year: 2018-2019
l])epartment Name: ECE Semester: 11
. Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average, Poor
How relevant do you find the current curriculum in 20 2 1 0 0

' elation to industry standards and emerging technologies?

How will you rate the availability of adequate resources
2 (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your 21 1 1 0 0
lectures and practical sessions effectively?

How engaged and participative do you find the students

3 uring your lectures and practical sessions? 20 3 0 0 0
How will you rate the opportunities for professional

4 A% 21 2 0 0 0
development and training?

5 How would you rate the support for faculty research, 20 2 1 0 0

ublications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for
6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 21 1 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 interdisciplinary collaboration and research within the 21 2 0 0 0
college?
g How would you rate the college's infrastructure and 2 1 0 0 0

facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative
9 staff and management for the needs and concems related 21 1 1 0 0
to academics?

(Considering all factors, how would you rate the academic
10 environment and performance of the college? 21 1 1 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2018-2019

11

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20

2

1

0

25

20 ~

15

10

I

Very Good

: I
Good

T T

Average

Excellent

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

1

1

0

0

25

15 1 E
10

Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 3 0 0 0

25

20

15

10

Excellent

Very Good Good Average Paor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

2

0

0

0

25

20

15 A

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average Poor
20 2 1 0 0

25

20 S——r=

i5

10

5

0 pR—) : : :

Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

1

1

0

0

25

20

15

10

L o

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 2 0 0 0

25

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
22 1 0 0 0

25

20

154

10

Excellent Very Good Good Average Paor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 ) 0 0

25

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 1 0 0

25

20

15

10

0 - EmEE—— -
( " Excellent Very Good Good Average Poor
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REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

IProgram Name: B.TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name: ECE 'Year/Semester: II

(]

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 86.96 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies. 8.70% of the
faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 4.350f the
faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 86.96% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
13.04% of the faculty members rated very good.

How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 8.70% of the faculty members rated
very good.

How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that 86.96 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 8.70% of the faculty
members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,4.35 % of the faculty members rated very good & 4.35% of the faculty
members rated it good.



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 8.70% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 95.65% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 4.35% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 4.35% of the faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?
From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college, 4.35% of the faculty members
rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM
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EProgrammeName:B.Tech

Academic Year:2018-2019

Department Name:CSE

Semester:11

S.No Question Excellent (\}]::;ﬁ Good |Average| Poor

How relevant do you find the current curriculum in 24 3 1 0 0

' lrelation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources|

2 |((e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your 25 2 1 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 2 2 ! 0 L

4 How will you rate the opportunities for professional 2 1 1 0 0
development and training?

5 How would you rate the support for faculty research, 4 2 1 0 0

ublications, and conference attendance? -

How will you rate the structured mechanism in place for

6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 25 2 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 |interdisciplinary collaboration and research within thel 26 1 1 0 0
college?

g How would you rate the college's infrastructure and 23 3 ) 0 0
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative]

9 staff and management for the needs and concerns related 24 3 1 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic

10 lenvironment and performance of the college? 25 2 1 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2018-2019

11

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

24

3

1

0

30

25

20

15

10

5

[ =

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
25 2 1 0 0

30

25 i

20 +— —
15 |

10

Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25

2

1

0

0

30

20 A

15

10 -

0 —

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

26

1

1

0

0

30

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25

2

1

0

0

30
25

20

15

10

S

0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent Very Good Good Average | Poor

25 2 1 0 0
30

25
20 +

15 —
10

> |

o S —_—

Excellent Very Good Good Average Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
26 1 1 0 0

30

25 A =

20 ~

10 A

o J === =]

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
23 3 2 0 0

25 T
20 -

15 -

10 -

5

- N == .

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor

24 3 1 0 0

30 - e

25 -

20

15

10

1
SN B

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
25 2 1 0 0

30

25

20

15

10 —

Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM
Program Name:B. TECH Academic Year: 2018-2019

Department Name:CSE Year/Semester:11

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that85.71 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 10.71% of the
faculty members rated very good&3.57% of the faculty members rated it good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 89.29% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 7.140f the
faculty members rated very good&3.57% of the faculty members rated it good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 89.29% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
7.14% of the faculty members rated very good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 3.57% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that89.29 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 7.14% of the faculty
members rated very good&3.57% of the faculty members rated it good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 89.29% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,7.14 % of the faculty members rated very good &3.57% of the faculty
members rated it good.



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 92.86% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 3.57% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report. it was observed that 82.14% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 10.71% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 85.71% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 10.71% of the faculty members rated very good &3.57% of the faculty members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 89.29% of the faculty members rated excellentabout
the overall academic environment and performance of the college, 7.14% of the faculty members
rated very good&3.57% of the faculty members rated it good.

COORDINATOR \EAD OF THEDBPARTMENT
Department of CSE

“SE Krishna Sai Gandhi Group of
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: PG Academic Year: 2018-19
[Department Name: MBA Semester: IV
. Very
S.No Question [Excellent Good Good |[Average| Poor

How relevant do you find the current curriculum in| 3 2 0 0 0
relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources
2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your 3 2 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?

How engaged and participative do you find the students
during your lectures and practical sessions? 4 1 0 0 0

How will you rate the opportunities for professional
development and training?

How would you rate the support for faculty research,
ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for|
6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 3 2 0 0 0
methods and course content?

How would you rate the opportunities for
7 [interdisciplinary collaboration and research within the 4 1 0 0 0
college?

How would you rate the college's infrastructure and
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative
9 |staff and management for the needs and concerns related 5 0 0 0 0
to academics?

Considering all factors, how would you rate the academic
10 lenvironment and performance of the college? 3 2 0 0 0

P-kUSomo Komay s
HOD
IQAC Co-ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi Group
af Institutions, Valluru 523 272



ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

PG

MBA

2018-2019

v

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3

2

0

0

3.5

3

2.5 4
ol
15

1

0.5

0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver

your lectures and practical sessions effectively?

Excellent

Very Good

Good

‘Average

Poor

3

2

0

0

35

25 +——
2 i I
15 +—
1 —
0.5 +——
0

3 A—

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 1 0 0 0

5

4

3

2

1

Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
3 2 0 0 0
4
3
2
1
O T T T L
Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3

2

0

0

0

3.5

2.5

15

0.5

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3

2

0

0

35

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 1 0 0 0

4.5

35

2.5

1.5

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
4 1 0 0 0

4.5

35

25

15

05

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
5 0 0 0 0

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
3 2 0 0 0

35

25

15

0.5

Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

_ REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM
P’rogram Name: PG Academic Year: 2018-2019

)Department Name: MBA Semester: IV

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 60.00 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 40.00% of the
faculty members rated very good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 60.00% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 40.000f the
faculty members rated very good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 80.00% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
20.00% of the faculty members rated very good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 60.00% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 40.00% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that 60.00 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 40.00% of the faculty
members rated very good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 60.00% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,40.00 % of the faculty members rated very good.



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 80.00% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 20.00% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 80.00% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 20.00% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent
about the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 60.00% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college, 40.00% of the faculty members
rated very good.

M. S0 ' P Wusorra Yumns
(6{0]0) = HOD
IQAC Co-ordinator

RISE Kﬁshna Sai Gandhi Grou
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